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TPAIITES IPOATQIIKEY EEETASELS IIEPIOAOY MAIOY -

IOYNIOY E¥THN AATEBPA B’ AYKEIOY

OEMA 1°

I. Ava>1pea+#1,tote yia onoovedimore 8, , 8, > 0 va anodeifete 6T :
logy(0,0,) = log,8, + log,0, (10)

2. Aivetor vy exBenixy cuvapmon fix) = &*
1) Na xavete v ypagui mg napdotacn. (2)
i) Na Bpeire to nedio opiopod ¢ ko 10 sovolo OV TNG. 3)

3. No ocvpninpdocete ta Keva :

61

loge o= ............... logu-(?:............... logeN0= .. .. ... (2X3)
2

4. No xapaxmpicete Tig TapaKatm Tpotdoeic pe S, A :

i) Av e* < 1 1616 X <0

ii) Av [21) <1 16 x<0 (2X2)
OEMA 2°

+

Aiveton iy ovvaptnon f(x) = AL

a. Na Bpeite 10 nedio opropod g f. (5)

B. Na Bpeite ta kowa onpeio mc ypapuic napaotaong g f

ue tov dfova xx’ (8)

Y. Na Moete my ekiowon f(x) = 2nux (12)

OEMA 3°

Aivete 0 moivavopo : P(x) = ax3+(B-1)x2-3x-QB+6 onov a, B mpaypatikoi
apBpuol

1. Av o apiOpdg 1 eivar pila Tov morvevopon P(x) xa1 10 vedrowmo ¢
dwipeong tov P(x) pe 1o x+1 givat ico Heto2, vaPpeitetaakar f. (12)

2. Ava=2xuf =4 va Aoete mv avicoon P(x) >0 . (13)



OEMA 4°

Aivetan f(x) = In 1=

1+x
1) Na Bpeite 1o nedio opiopod mg ! (5
i)  Noanodeifete om n f eivor neprrmy (5

iii)  Na Ppeite Ta Swmotipate ota onoia n ypagua) tapéctaon
¢ f Bpioxetn névw omd Tov GEova xx” (15)

NA ATTANTHZETE ZE OAA TA @EMATA

KAAHEINTYXIA !




